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Nessun punto P x.is 7 diverso dall'origine 0 0 0,0 è
punto critico infatti lungo la direzione radiale OF la
distanza d è strettamente crescente se right 1 equali
1 è strettamente decrescente edè strettamente decrescenti a b 1

quali festa crescente Qundi le diate direzionale
di f luego art è un nulla
L'unico puta antico è quindi l'origine O dove arrivati
f ha un minimo
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Ifiii p

a Rennes
Le distanze di P delpiano z 1 è
avviamento 1 2 le distese di PI
del cilindro è la stessa distanza che c'è

tra il punto x y e le circonferenze tg 1 v ligure

ii
che è data da 1 Kg
Quali la fine da minimizzare è

fam è 1 7 1 TE 2 Z FI

glxm.tl Kay E 1 O
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Meltipliardo leprime 2 per 7 e usando le teste si ha

It X D 1 Im O

ht 7 0 s t
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dall'aporiadelvincolo E 1 7 22h1 Ze
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e i punti costituiscono una circonferenza contenta nella sfera
parallele al piano y p

è tale che il vettore ott fa
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a Il dominio è eridutinati 12 a 1,0 0341,0

piano ca 2 buchi e non è replicanti connesso una

circeferene che avvolge 102 dei due put non può
contrarsi a un punto all'intimo del dominio

6 Il campo è conservativo con potenziale

figli E I
4 Il piano 7 4 interseca il cane nella circonferenza

Hey aka di raggio 11 e interseca l'iperboloide
nella circonferenza Fey v41 di raggio tetti
Quieti la corona circolare la area IT 471 ITU E

Utilizzando ades cordialicilindriche 9,0 7 il value corso
tra il cero e il cilindro e capro tra zio e 7 4

Fini
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g da

Zittendo
Anemonecircolare dz it da TU

che tende a o per Kev



5 ao

d i
date rudere
00,0 1 0,0 0,19 0 0,1
1,1 1

Cav E 24 3A

o o
I24011 3 1

n
1
5 2 3

7 13 0 3

se f 15 3 3 4

9 f 15 3.3 1

9 30 5

Te 4 A A 5 B


